
 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de novembro de 2024 Página 1 
 

Ata de Julgamento – 19ª Sessão Ordinária  

 

Aos 07 dias do mês de novembro do ano de 2024, às 13:08 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão presencial, sob a presidência do Excelentíssimo 

Senhor Desembargador CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 1º Vice-Presidente no 

exercício da Presidência. Presentes na sala de sessão os Excelentíssimos Senhores DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHÃES, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO. Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, Presidente. 

 

Representando o Ministério Público, compareceu a Excelentíssima Senhora Doutora 

LUCIANA MARIA VIANNA DIREITO, Procuradora de Justiça.  

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente declarou aberta a sessão, 

cumprimentando a todos, e apresentou para aprovação a ata de julgamento da 18ª Sessão 

Ordinária, realizada na modalidade virtual, no dia 24 de outubro de 2024, distribuída 

eletronicamente aos Senhores Desembargadores. Não impugnada, foi aprovada sem 

ressalvas. 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

1. 0000590-30.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE MANOEL PEREIRA QUINTANILHA FILHO  

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

 

Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator, 

vencidos o Desembargador Heleno Ribeiro Pereira Nunes e a Desembargadora Ana Maria 

Pereira de Oliveira, que desproviam o recurso.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

2. 0836473-41.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO UANDERSON DA COSTA PEREIRA  

INTERESSADO IVO NETTO BARBOSA  

INTERESSADO INÊS FERRO CORDIOLI  

ADVOGADO UANDERSON DA COSTA PEREIRA  

 

Após votar o Relator, reformando parcialmente a sentença para afastar as exigências 1, 3, 

6 e 8, divergiu o Desembargador Marcus Henrique Pinto Basílio, para reformar a sentença 

em maior proporção, afastando também a exigência 10, no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores José Carlos Maldonado de Carvalho, Gilmar Augusto Teixeira, Luciano 

Silva Barreto e Suely Lopes Magalhães, ficando assim decidido: por unanimidade de votos, 

em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença para afastar as exigências 

1, 3, 6, 8, e, por maioria de votos, para afastar a exigência 10, vencidos apenas nesta parte 

os Desembargadores Agostinho Teixeira de Almeida Filho, Heleno Ribeiro Pereira Nunes e 

Ana Maria Pereira de Oliveira. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

Fará declaração de voto o EXMO. DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 
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HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA.  

 

Fez uso da palavra, pelos interessados, o Dr. Uanderson da Costa Pereira. 

 

3. 0856342-87.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE CARLOS RONALD DE CARVALHO  

ADVOGADO TATIANA KAUFMANN PIRES  

ADVOGADO ALEX DA SILVA PIRES  

ADVOGADO DAVID IGOR REHFELD  

APDO CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator, 

vencida a Desembargadora Ana Maria Pereira de Oliveira, que o provia. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

Fez uso da palavra, pelo apelante, o Dr. Alex da Silva Pires. 

 

4. 0000430-05.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 
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ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE CRISTINA TAVARES FIGUEIRA  

ADVOGADO PAULA TAVARES FIGUEIRA  

 

Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator, 

vencidos o Desembargador Heleno Ribeiro Pereira Nunes e a Desembargadora Ana Maria 

Pereira de Oliveira, que desproviam o recurso. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO.  

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

Com a vênia do Presidente, após cumprimentar a todos, retirou-se da sessão o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Agostinho Teixeira de Almeida Filho. 

 

5. 0000316-66.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE GILBERTO GONCALVES AUGUSTO  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

ADVOGADO DIEGO PORTO DE CABRERA  

ADVOGADO HUGO LEMES DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 
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COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO.  

 

Fez uso da palavra, pelo recorrente, o Dr. Bruno Calfat.  

 

6. 0000595-52.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE GILBERTO GONCALVES AUGUSTO  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

ADVOGADO JOÃO ALBERTO ROMEIRO  

ADVOGADO DIEGO PORTO DE CABRERA  

ADVOGADO HUGO LEMES DE OLIVEIRA  

 

Após votar o Relator, negando provimento ao recurso, no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores Suely Lopes Magalhães, José Carlos Maldonado de Carvalho, Ana Maria 

Pereira de Oliveira, pediu vista o Desembargador Gilmar Augusto Teixeira. Aguardam vista 

os Desembargadores Heleno Ribeiro Pereira Nunes e Luciano Silva Barreto. 

 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY 

LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 
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Fez uso da palavra, pelo recorrente, o Dr. Bruno Calfat.   

 

7. 0000583-38.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE GILBERTO GONCALVES AUGUSTO  

ADVOGADO BRUNO CALFAT  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO.  

 

Fez uso da palavra, pelo recorrente, o Dr. Bruno Calfat.  

 

8. 0336219-62.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE JOAO FORTES ENGENHARIA S A  

APTE RONAN LUIZ BRAGANCA DE SOUZA  

ADVOGADO RONAN LUIZ BRAGANÇA DE SOUZA  

ADVOGADO FÁBIO DE OLIVEIRA AZEVEDO  

ADVOGADO DAYANE BRANDÃO DIAS  
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APDO CARTÓRIO DO 10º REGISTRO DE IMÓVEIS COMARCA DA CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 

 

9. 0964101-13.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMOVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO ADA PUGLIESE GIGLIO  

ADVOGADO ANA LUIZA MAIA NEVARES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi parcialmente reformada a sentença, 

nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 
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Fez uso da palavra, pela interessada, a Dra. Laura Cabral Granato. 

 

10. 0000630-12.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE ALEXIS MENDONÇA CAVICHINI TEIXEIRA DE SIQUEIRA  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO FELIPE KEVORKIAN MADDALENA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, 

DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES e DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

Fez uso da palavra, pelo recorrente, o Dr. Gustavo Kloh Muller Neves. 

 

11. 0005210-36.2021.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

APTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA POR SEU DELEGATÁRIO DARIO 
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PAULO DE SOUSA JUNIOR  

ADVOGADO ADRIANO BARCELOS ROMEIRO  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO CACAU DE BRITO  

ADVOGADO PAULO ROBERTO PIRES FERREIRA  

APDO MUNICÍPIO DE ARARUAMA  

PROC.MUNIC. PROCURADOR DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA  

AMIC.CURIAE ASSOCIAÇÃO DOS NOTÁRIOS E REGISTRADORES DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO RODRIGO COSTA MAGALHAES  

ADVOGADO RAFAEL GRUMACH GENUINO DE OLIVEIRA  

AMIC.CURIAE ASSOCIAÇÃO DOS REGISTRADORES DE IMÓVEIS DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO - ARIRJ  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO FELIPE KEVORKIAN MADDALENA  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO 

SILVA BARRETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO.  

 

12. 0000475-09.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SEÇÃO DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  
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ADVOGADO RAFAEL CAETANO BORGES  

ADVOGADO SHEILA MAFRA DA SILVEIRA DUARTE  

ADVOGADO DEBORAH DIAS GOLDMAN  

 

Por unanimidade de votos, declinou-se a competência em favor do Órgão Especial, em razão 

da natureza do pedido, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e 

DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

13. 0000511-51.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE FLÁVIA DE OLIVEIRA DIAS FONSECA  

ADVOGADO ANA PAULA ALMEIDA NAYA DE PAULA  

ADVOGADO MARCOS LUIZ DOS MARES GUIA NETO  

ADVOGADO LEANDRO DIAS PORTO BATISTA  

INTERESSADO CARLA MARIA CALDAS FIGUEIREDO  

AMIC.CURIAE ASSOCIAÇÃO DOS NOTÁRIOS E REGISTRADORES DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO RODRIGO COSTA MAGALHAES  

ADVOGADO RAFAEL GRUMACH GENUINO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

14. 0186957-38.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE ÁLVARO ESTEVEZ SANCHEZ  

ADVOGADO CARLA DEROCI MONTEIRO  

APDO CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

ASSISTENTE CRISTIANO DOS SANTOS CASTRO  

ADVOGADO JOÃO GABRIEL LIZARDO BERNARDO DIAS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO.  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de novembro de 2024 Página 12 
 

 

Fez uso da palavra, pelo terceiro interessado, o Dr. João Lizardo Bernardo Dias. 

 

15. 0000278-88.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO  

ADVOGADO GLORIA HELOIZA LIMA DA SILVA  

ADVOGADO FLAVIO PANSIERI  

ADVOGADO OTÁVIO AUGUSTO BAPTISTA DA LUZ  

 

Após votar a Relatora, negando provimento ao recurso, pediu vista o Desembargador José 

Carlos Maldonado de Carvalho. Aguardam vista os Desembargadores Heleno Ribeiro 

Pereira Nunes, Luciano Silva Barreto, Suely Lopes Magalhães e Marcus Henrique Pinto 

Basílio. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS HENRIQUE 

PINTO BASÍLIO. 

 

Ausente no julgamento deste processo o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

Fez uso da palavra, pela recorrente, o Dr. Otavio Augusto Baptista da Luz.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão às 15:28 horas. 
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Lavrada esta ata da sessão, na forma do artigo 31 do Regimento Interno do Conselho 

da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 

Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

 

Rio de Janeiro, em 07 de novembro de 2024. 

  

Desembargador CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

Presidente em Exercício 

  

Thais de Castro Cerqueira 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 28/11/2024. 
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